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Статья 1

 Внести в  части второй статью 266 Налогового

кодекса Российской Федерации (Собрание

законодательства Российской Федерации, 2000, N

32, ст. 3340; 2001, N 33, ст. 3413; 2002, N 22, ст.

2026; 2005, N 24, ст. 2312; 2006, N 31, ст. 3436;

2012, N 49, ст. 6751; 2013, N 44, ст. 5640; N 52, ст.

6985) следующие изменения:

1) в пункте 4:

а) абзац пятый изложить в следующей редакции:





"При этом сумма создаваемого резерва по

сомнительным долгам, исчисленного по итогам

налогового периода, не может превышать 10

процентов от выручки за указанный налоговый

период, определяемой в соответствии со статьей

249 настоящего Кодекса (для банков, кредитных

потребительских кооперативов и

микрофинансовых организаций - от суммы

доходов, определяемых в соответствии с

настоящей главой, за исключением доходов в

виде восстановленных резервов). При исчислении

резерва по сомнительным долгам в течение

налогового периода по итогам отчетных периодов

его сумма не может превышать большую из

величин - 10 процентов от выручки за

предыдущий налоговый период или 10 процентов

от выручки за текущий отчетный период.";

б) в абзаце шестом слова "может быть

использован" заменить словом "используется";

2) абзац первый пункта 5 изложить в следующей

редакции:

"5. Сумма резерва по сомнительным долгам,

исчисленного на отчетную дату по правилам,

установленным пунктом 4 настоящей статьи,

сравнивается с суммой остатка резерва, который





определяется как разница между суммой резерва,

исчисленного на предыдущую отчетную дату по

правилам, установленным пунктом 4 настоящей

статьи, и суммой безнадежных долгов, возникших

после предыдущей отчетной даты. В случае, если

сумма резерва, исчисленного на отчетную дату,

меньше, чем сумма остатка резерва предыдущего

отчетного (налогового) периода, разница

подлежит включению в состав

внереализационных доходов налогоплательщика

в текущем отчетном (налоговом) периоде. В

случае, если сумма резерва, исчисленного на

отчетную дату, больше, чем сумма остатка

резерва предыдущего отчетного (налогового)

периода, разница подлежит включению во

внереализационные расходы в текущем отчетном

(налоговом) периоде.".

Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу по

истечении одного месяца со дня его

официального опубликования и не ранее 1-го

числа очередного налогового периода по налогу

на прибыль организаций.
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